



В Новосергиевке сотрудниками правоохранительных органов проведены спортивные мероприятия с участием местных подростков



15 августа 2018 года в селе Платовка Новосергиевского района Оренбургской области сотрудниками правоохранительных органов проведен футбольный матч с подростками Платовского и Покровского сельсоветов.

Вечером на стадионе села Платовка состоялась игра в футбол двух команд Платовская сборная и сборной правоохранительных органов. В составе первой команды находились местные ребята в возрасте от 7 до 15 лет, основная часть из которых дети, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних. В сборную правоохранительных органов входили прокурор Новосергиевского района, руководитель и заместитель руководителя Новосергиевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области и сотрудники



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

ОМВД России по Новосергиевскому району.

По результатам матча победу одержала детская команда со счетом 4:3. В качестве приза дети получили футбольный мяч. Ребята и сотрудники отлично провели время, получили массу положительных эмоций. Организаторы надеются, что данная игра будет не последней.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

17 Августа 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1248856/folder/1048783>